



సినిమా టికెట్లపై ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం..

అమరావతి : సినిమా టికెట్ల ధరల విషయం రోజు రోజుకు అనేక మలుపులు తిరిగుతుంది. సినిమాటిక్ సినిమా పెద్దలు ఈ విషయం పై ప్రభుత్వం తో చర్చించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. సామాన్యుడికి అందుబాటులో ఉండేలా సినిమా టికెట్ ధరలు ఉంచాలంటుంది ఏపీ ప్రభుత్వం.. అలా అయితే సినిమాకు నష్టాలు వస్తాయని అంటున్నారు సినిమేద్దలు. దీనిపై ప్రభుత్వం పునరాలోచించాలని అని కోరుతున్నారు. ఇదిలా ఉంటే నేడు ఏపీ మంత్రి పేర్ని నానితో (మిగతా 2లో..)

లంచాలకు తావులేదు: జగన్

అమరావతి: అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. సంక్షేమ పథకాల్లో అర్హత ఉండి మిగిలిపోయిన వారికి మంగళవారం ఆయన నగదు జమ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మూటూడుతూ ఈ రోజు మరో మంచి కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుడుతున్నామని.. 9,30,809 మందికి వారి ఖాతాల్లో రూ. 703 కోట్లను జమచేస్తున్నామని తెలిపారు. “గతంలో పథకాలకోసం ప్రజలు ఎదురుచూసేవారు. ఇప్పుడు



ప్రజలనే నేరుగా వెతుక్కుంటూ పథకాలు వస్తున్నాయి. ఈ పథకాలు అమలు చేసేటప్పుడు మనం కులం, మతం, ప్రాంతం, రాజకీయాలు చూడడం లేదు. అర్హత ఉంటే చాలు, సంక్షేమ పథకాలు అందరికీ దక్కుతాయన్న కోణంలోనే ప్రతి అడుగుగా వేస్తున్నాం. ఇంకా ఎక్కడైనా అర్హతను ఉండి కూడా దరఖాస్తు చేసుకోలేకపోవడమో,

అర్హత నిర్ధారణలో జరిగిన పొరపాట్లవలన, నిర్ణీత సమయంలోగా దరఖాస్తు చేసుకోకపోవడంవల్ల, బ్యాంకు ఖాతాలు సరిగ్గా లేవోవడం వల్ల ఇలా ఏ కారణాలు అయినా సరే అర్హులందరికీ కూడా సంక్షేమ పథకాలు అందనట్లు అయితే అటువంటి వారు అందరూ కూడా మిస్కాకూడదనే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమం చేపడుతున్నామని” సీఎం పేర్కొన్నారు. ఇది గొప్ప విస్తూతక మార్పు: “గతంలో ప్రభుత్వం.. ఎలా కత్తిరించాలి.. అని ఆలోచించేవి. ఎవరూ మిగిలిపోకూడదు, అర్హులకు అందరికీ అందలాన్న తవన, తావత్రయం ఈ ప్రభుత్వంలో ఉంది. దేశంలో తొలిసారిగా మిస్ అయిన వారికి కూడా ఒక అవకాశం ఇచ్చి, వారికి కూడా నెలరోజుల్లోపు దరఖాస్తులు చేసుకోమని చెప్పి, పరిశీలనలు చేసి వారికూడా రావాల్సిన దబ్బును అందిస్తున్నాం. పెన్షన్లు, రేషన్కార్డులు, ఇతర పథకాల లబ్ధిదారులను తీసుకున్నా. గత ప్రభుత్వంతో కంటే లబ్ధిదారుల సంఖ్యలో లాగా, వారికి ఇస్తున్న మొత్తం లాగాని వివరీతమైన మార్పు ఉంది. విప్లవాత్మకంగా ఈ మార్పునకు శ్రీకారం చుట్టడం జరిగింది. (మిగతా 2లో..)

కాన్స్టాబ్లర్ మెట్రోలలో ప్రధాని మోదీ.. 36 వేల మందికి ఉద్యోగాలు

కాన్స్టాబ్లర్: ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ ఉత్తరప్రదేశ్లోని కాన్స్టాబ్లర్ నగరంలో పర్యటిస్తున్నారు. కాన్స్టాబ్లర్ని ఇండియన్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ 54వ (ఐఐఐఐఐఐ) స్నాతకోత్సవంలో ప్రధాని మోదీ ప్రసంగించారు. అనంతరం కాన్స్టాబ్లర్ మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టును ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోదీ, ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్ మెట్రోలో ప్రయాణించారు. దీంతోపాటు ప్రధాని మోదీ బినా వంకీ మల్టీప్రోడక్ట్ పైప్లైన్ ప్రాజెక్ట్



విభాగాన్ని కూడా ప్రారంభించారు. కాన్స్టాబ్లర్ పట్టణ ప్రాంతంలో పెరుగుతున్న జనాభాకు అనుగుణంగా రవాణా వ్యవస్థను మెరుగుపర్చేందుకు కేంద్రం

రైలు ప్రాజెక్టు మొత్తం పొడవు 32 కి.మీ. ఇది రూ. 11,000 కోట్లకు పైగా వ్యయంతో అభివృద్ధి చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం దేశంలోనే అత్యంత వేగవంతమైన మెట్రో ప్రాజెక్టుగా కాన్స్టాబ్లర్ మెట్రో అవతరించిన ప్రధాని మోదీ పేర్కొన్నారు. అంతకుముందు కాన్స్టాబ్లర్ ఐఐఐఐఐఐలో ప్రధాని మోదీ విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. రాబోయే యుగం విద్యార్థులకు సువర్ణవకాశమని ప్రధాని మోదీ పేర్కొన్నారు. భారతదేశం ప్రపంచంలో రెండవ అతిపెద్ద (మిగతా 2లో..)

ఏపీలో దిగ్గజ ఫార్మా కంపెనీ భారీ పెట్టుబడులు..

అమరావతి: ఏపీలో దిగ్గజ ఫార్మా కంపెనీ భారీగా పెట్టుబడులు పెట్టుతుంది. ఆ మేరకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్తో సన్ ఫార్మా ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. ఈ ఫార్మా కంపెనీ ఏర్పాటుతో దాదాపు 36 వేల మందికి పైగా ఉద్యోగ అవకాశాలు రానున్నాయి. పరోక్షంగా భారీ సంఖ్యలో ఉపాధి అవకాశాలు పొందుతున్నారు. సన్ఫార్మా ఇంటిగ్రేటెడ్ ఎండ్ టూ ఎండ్ తయారీ ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేయనుంది. మంగళవారం రాష్ట్ర క్యాంప్ కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్తో సన్ఫార్మా అధినేత దిలీప్ షాంఘి కంపెనీ ఏర్పాటు లాంఛనాలపై చర్చలు జరిపారు. అనంతరం ప్లాంట్ ఏర్పాటుపై ప్రకటన చేశారు. రాష్ట్ర సమగ్రాభివృద్ధి, పర్యావరణ హిత విధానాలపై ముఖ్యమంత్రి జగన్ ప్రత్యేక దృష్టి సారీస్తున్నారని, ఆయన ఆలోచనలు నన్ను ముగ్ధుడైతేశాయని దిలీప్ షాంఘి అన్నారు. కాగా, జనరిక్ ఫార్మా రంగంలో ప్రపంచంలోనే నాలుగో పెద్ద కంపెనీగా ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంది. అయితే హెల్త్కేర్ రంగంలో హైక్వాలిటీ మెడిసిన్ తక్కువ ధరలకే తయారు చేసే కంపెనీ ఇది. 100కు పైగా దేశాల్లో సన్ఫార్మా మందులను వినియోగిస్తున్నారు.



ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సహా 5 రాష్ట్రాలకు కేంద్రం శుభవార్త!

న్యూఢిల్లీ : ప్రధాన మంత్రి ఆవాస్ యోజన (పట్టణ)లో భాగంగా 5 రాష్ట్రాల్లో 1.07 లక్షల ఇళ్ళ నిర్మాణానికి వచ్చిన ప్రతిపాదనలను కేంద్ర ప్రభుత్వం డిసెంబరు 23న ఆమోదించింది. ఈ ఇళ్ళ నిర్మాణాలను వేగవంతం చేయాలని ఆంధ్ర ప్రదేశ్, మధ్య ప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, పుదుచ్చేరి, ఉత్తరాఖండ్ ప్రభుత్వాలను కోరింది. ఈ వివరాలను ప్రభుత్వం డిసెంబరు 24న విడుదల చేసిన ప్రకటనలో తెలిపింది. సెంట్రల్ శాంక్షన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ (సీఎన్ఎంసీ) సమావేశం డిసెంబరు 23 గురువారం జరిగింది. కేంద్ర గృహ నిర్మాణ, పట్టణ వ్యవహారాల శాఖ కార్యదర్శి దుర్గా శంకర్ మిశ్రా ఈ సమావేశానికి అధ్యక్షత వహించారు. పీఎంఎవై(యు) క్రింద 1.07 లక్షల గృహాల నిర్మాణ ప్రతిపాదనలను ఈ సమావేశం ఆమోదించింది. ఈ ఇళ్ళను ఆంధ్ర ప్రదేశ్, మధ్య ప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, పుదుచ్చేరి, ఉత్తరాఖండ్లలో నిర్మిస్తారు. ఇతర రాష్ట్రాల్లో పీఎంఎవై(యు) అమలును దుర్గా శంకర్ మిశ్రా ఈ సమావేశంలో సమీక్షించారు. ఈ మంత్రిత్వ శాఖ వెల్లడించిన వివరాల ప్రకారం, ఈ పథకం క్రింద ఇప్పటి వరకు 1.14 కోట్ల ఇళ్ళను మంజూరు చేశారు. వీటిలో 91 లక్షల ఇళ్ళ నిర్మాణ దశలో ఉన్నాయి. 53 లక్షలకుపైగా ఇళ్ళ నిర్మాణం పూర్తయింది, వాటిని లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ పథకం క్రింద పెట్టిన మొత్తం పెట్టుబడి రూ. 7.52 లక్షల కోట్లు కాగా, దీనిలో కేంద్ర ప్రభుత్వ వాటా రూ. 1.85 లక్షల కోట్లు. ఇప్పటి వరకు రూ. 1.14 లక్షల కోట్లను కేంద్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది.



నాపై తెలుగు ప్రజలు చూపిన ప్రేమానురాగాలు ఎన్నటికీ మర్చిపోలేనివి: లేఖలో సీజే ఎన్టీ రమణ



అమరావతి: భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎన్టీ రమణ ఏపీలో మూడు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత తొలిసారిగా ఆయన సొంత గ్రామానికి బయలుదేరి వివిధ ప్రారంభోత్సవాలను, కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ఆయన రాకతో ఏపీ ప్రజలు భారీ ఎత్తున స్వాగతం పలికారు. పూల వర్షం కురిపించారు. ఈ నేపథ్యంలో మూడు రోజుల పర్యటన ముగిసిన తర్వాత తెలుగు ప్రజలకు లేఖ రాశారు. ఆయనకు స్వాగతం పలికిన తీరుపై ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నో రోజుల తర్వాత సొంత రాష్ట్రంలో పర్యటించడం తన లేఖలో పేర్కొన్నారు. న్యాయమూర్తి ఎన్టీ రమణ మాటల్లో.. ఎప్పటి నుంచో అనుకుంటున్నాను.. ఒకసారి మా ఊరు పొన్నవరం వెళ్లి రావాలని.

అయినవాళ్లందరినీ పలకరించి రావాలని అనుకున్నాను. సుప్రీం కర్టుకు శీతాకాలం సెలవులు ప్రకటించడంతో నా ఆలోచన అమల్లో పెట్టి అవకాశం దొరికిందని తన లేఖలో పేర్కొన్నారు. భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత తొలిసారి ఈనెల 24వ తేదీ ఉదయం ఎంతో ఉత్సాహంతో స్వగ్రామానికి సమీకరించిన సమేతంగా బయలుదేరారు. గరికపాడు దగ్గర ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కాలు మోపాను. ఆంధ్ర ప్రజలు నా కోసం బారులు తీరారు. స్వాగత వచనాలతో, నినాదాలతో పూల వానతో, అపారమైన ప్రేమానురాగాలతో ముంచెత్తిన తీరు నేనూ ఎన్నటికీ మర్చిపోలేను.. నా కుటుంబ సభ్యులూ ఎప్పటికీ మర్చిపోలేరు అంటూ చెప్పుకొచ్చారు. బంధుత్వాలకంటే మిత్ర బంధానికే పెద్ద పీట వేసే పొన్నవరం ఊరు ఊరంతా తరలి వచ్చి నన్ను, నా కుటుంబ సభ్యులను ఎద్ద బండిపై పొలిమేరల నుంచే ఊరేగింపులా తీసుకెళ్లారు. (మిగతా 2లో..)

Sneha PharmEasy

మీ ఇంటి వద్దకే మెడిసిన్స్ డెలివరీ

మీ ఇంటి వద్దనే లాభ్ టెక్నిషియన్స్ తో టెస్టులు

100%

మెడిసిన్స్ సేఫ్ డెలివరీ

మెడిసిన్స్ పై 18% డిస్కాంట్

క్యాష్ ఆన్ డెలివరీ

5-step safety check

widest range of products

500+ lab tests & health packages

వివరాలకు సంప్రదించండి

7660027683

snehamedlife@gmail.com

